
В Железнодорожном районе проводится доследственная проверка сообщения, размещенного в средствах массовой информации, об оказании в СПА комплексе услуг, не отвечающих требованиям безопасности для здоровья посетителей



В средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что 19 декабря 2021 года в городе Улан-Удэ компания взрослых местных жителей с детьми посетили СПА комплекс, расположенный на проспекте Автомобилистов. Искупавшись в бассейне, посетители получили химические ожоги слизистой глаз, дыхательных путей, кожных покровов, предположительно, в результате воздействия дезинфицирующих средств, чья концентрация в воде оказалась превышенной. Компания сразу покинула заведения, нескольким из детей потребовалась медицинская и врачебная помощь.

Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка, в рамках которой проводится необходимый комплекс процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Пробы воды из бассейна будут подвергнуты химическому исследованию. Для определения тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавших, будут назначены судебно-медицинские исследования. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1640928>